
調查題目 ：市民對「法官侄女襲警案事件」的意見調查

調查期間 ：2010年8月10日至13日

調查對象 ：十八歲或以上市民

有效問卷數目 ：1105份

調查方法 ：以隨機抽取電話號碼作全港性電話調查

調查目的 ︰最近，法官侄女襲警案被質疑輕判的事件引起了社會的廣泛關注。本會就此進行調查，

  以了解市民對該事件的意見。

1 受訪者認為法院對這宗襲警案的判決：

過重 1%

合理 4%

過輕 91%

不清楚 2%

無意見 2%

2 受訪者是否支持律政司就襲警案的判決上訴？

支持 85%

不支持 7%

無所謂 4%

無意見 4%

3 事件有否改變受訪者對香港司法制度的信心？

信心增加 5%
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信心不變 21%

信心減少 65%

無意見 9%

4 受訪者認為社會對事件的討論會否對法院往後的判決造成壓力？

一定會 19%

多數會 33%

多數不會 22%

一定不會 7%

不肯定 15%

無意見 4%

5 受訪者認為案件中的被告應否就事件公開向遇襲警員道歉？

應該 78%

不應該 4%

無意見 18%

6 受訪者的年齡是

18至24歲 13%

25至34歲 20%

35至44歲 22%

45至54歲 26%

55至64歲 14%

65歲或以上 5%
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7 受訪者的學歷是

未受教育／學前教育 1%

小學 9%

初中 18%

高中 28%

預科 9%

文憑／證書課程 11%

副學位課程 2%

學位課程 22%

8 受訪者認為自己是

低收入人士 41%

中產人士 53%

高收入人士 6%
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